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ATA DE SESSÃO DE JULGAMENTO 

 

 

Ata da Sessão de Julgamento Virtual do Pelo do TJD do Automobilismo de Santa Catarina, 

realizada em 08 de novembro de 2023, através da plataforma TEAMS. 

 

 

 

Às 10:00 horas, foi aberta a Sessão de Julgamento virtual pela Exma. Auditora Presidente do Pleno 

do Tribunal de Justiça Desportiva do Automobilismo de Santa Catarina, Dra. Carla Oliveira. Presentes 

ao Julgamento a Auditora Vice-Presidente, Dra. Sibele Müller, o Auditor Relator, Dr. Marcelo Xavier, 

e os demais Auditores Dr. Charles Zimmermann, Dr. Lucas Queiroz, Dr. Marcos Cattani, Dr. Luiz 

Fernando Kemp, Leonardo Tozzo e Luiz Fernando Dondoni. Presente, ainda, o ilustre Procurador 

Geral da Procuradoria deste TJD, Dr. Alan Camilo Garcia. Secretariando a Sessão, a Sra. Camila de 

Oliveira. Foi julgado o Processo constante da Pauta:  

 

- Processo nº 001/2023 – PLENO – RECURSO VOLUNTÁRIO 

 

 

Objeto................................  Recurso Voluntário 

Recorrente.........................  Gabriel Albuquerque Bechtold  

Recorrida........................... Comissários Desportivos da 5ª Etapa do Campeonato 

Catarinense de Automobilismo – Santa Cecília, categoria 

Stock Car. 

Advogado Requerente...........  Dr. Roberto Peixoto 

Advogada FAUESC................  Dra. Daiane Calza  

Procurador ..........................  Dr. Alan Camilo Garcia 

Relator................................  Dr. Marcelo Xavier  

 

Presentes ao julgamento o Recorrente, Sr. Gabriel Bechtold, acompanhado de seu Patrono Dr. 

Roberto Peixoto, bem como a Patrona da FAUESC, Dra Daiane Calza. Aberta a Sessão, gravada em 

vídeo, a Presidente do Pleno, Dra. Carla Oliveira, recepcionou a todos e realizou a leitura da pauta 

de julgamento, . Ato contínuo, ressaltou aos presentes a desconsideração dos documentos extras 

juntados em sede de Recurso Voluntário, ante a vedação expressa contida no artigo 150 do CBJD, 

a respeito da produção de novas provas. Em seguida, informou às partes que teriam 10 minutos 

para suas considerações finais, após a leitura do relatório, passando a palavra ao Dr. Relator, que 

prosseguiu com a leitura do Relatório.  Findo o Relatório, deu-se início às considerações finais, 

iniciando-se pelo Patrono do Recorrente, que requereu a reprodução dos vídeos juntados ao 

processo. A Presidente questionou ao Relator se este concederia a reexibição dos vídeos, o que foi 

negado visto que desnecessário. O Patrono do Recorrente deu continuidade às suas considerações 

finais, pelo prazo regimental, seguido pela Patrona da FAUESC, Dra Daiane Caldas.  Na sequência, 

o ilustre Procurador Geral, Dr. Alan Camilo Garcia, apresentou parecer oral, no sentido de negar 

provimento ao recurso interposto. Findas as manifestações, o Auditor Relator deu início ao voto, 

este no sentido de conhecer do recurso e, no mérito, dar-lhe provimento para anular a penalidade 

de 15 segundos aplicada pelos comissários desportivos em desfavor do piloto Recorrente na 1ª 

bateria da 5ª etapa da categoria Stock Car. Na sequência, a Vice-Presidente, Dra. Sibele Muller e o 

Dr. Charles Zimmermann, acompanharam o voto do Relator. O Auditor Leonardo Tozzo votou no 

sentido de negar provimento ao recurso. Na sequência, os Auditores Dr. Lucas Queiroz e Luiz 

Fernando Dondoni acompanharam o voto do Relator. O Auditor Luiz Fernando Kemp votou no sentido 
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de ser negado provimento ao recurso. Ato contínuo, o Auditor Marcos Cattani, acompanhou o Relator 

e, por fim, a Presidente Carla Oliveira acompanhou o voto do Relator e declarou encerrado o 

julgamento com o seguinte resultado:  

 

Decidiram os membros do Pleno do Tribunal de Justiça Desportiva do Automobilismo de 

Santa Catarina por UNANIMIDADE, conhecer do Recurso Voluntário promovido pelo 

Recorrente, Sr. Gabriel Albuquerque Bechtold, e, no mérito, por MAIORIA de VOTOS, DAR-

LHE PROVIMENTO, nos termos do voto do Relator. 

 

Finalizada a votação, a Presidente fez o uso da palavra, tendo recomendado à FAUESC o registro 

formal dos briefings a fim de gerar maior segurança jurídica no âmbito das competições, o que foi 

acatado pela advogada Daiane Calza, que salientou que a Federação já está adotando providências 

nesse sentido. Além disso, foi oportunizado o uso da palavra pelos participantes e, na sequência, a 

Presidente declarou finalizada a sessão. 

 

Não foi requerida a disponibilização do acórdão. Encerrada a sessão às 11h20. 

 

Florianópolis (sessão virtual), 08 de novembro de 2023. 
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